

货车轧塌路面动不了，司机回家消气不露面

“车靠靠”让居民很担心



□记者 赵玉杰/文 张晓理/图

本报讯 满载废旧木料的货车发生意外，斜靠在了旁边小区的院墙上，可 5 天过去了，货车还靠在墙上，这让附近居民很担心。

昨日 10 时许，记者在現場看到，在洛浦东路通往新生西街 7 号院的过道里，一辆牌号为冀 E21566 的货车斜靠在路边的院墙上。(如图)该车满载的废旧木料高出车厢近 2 米，左后轮陷入深坑中，导致车体严重倾斜，车顶的废旧木料还碰到了路面上方的电线。“一大车木料有十几吨重，你看都把路轧坏了。”一居民气愤地说。

据知情人介绍，4 日深夜，该



货车从新生西街 9 号院内一废品收购站装满木料出来，往洛浦东路上驶去，由于过道较窄，加上当时这里停着几辆轿车，货车进行避

让时发生了意外，货车司机一下没辙儿。

采访中，附近居民纷纷表示担心货车斜靠院墙会带来安全隐患。

废品收购站一人员称，出事后，货车司机很生气，便回老家休息了，现在还没有回来。

(李先生获线索奖 50 元券)

市政快递： 你反映我急办！

市民张先生反映：联盟路与天津路交叉口南万家福商场门口有两盏路灯不亮，已经有两天时间了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现该问题并通知责任单位市公用事业局，要求抓紧对损坏路灯进行维修和更换。

市民刘先生反映：景华路大张盛德美门前占道经营现象严重，小摊贩把路都占满了，自行车只好与公交车和汽车抢道，非常危险。

市城市监察管理局：该处商贩占道经营问题润西区政府曾多次进行治理，但时有反复。已再次通知责任单位润西区政府，要求切实加强对该路段的管理。

市民李女士反映：九都路与启明南路交叉口处的红绿灯不亮，有半个多月了。

市城市监察管理局：已通知责任单位市公安局，目前该处红绿灯已恢复正常。

市民孙先生反映：谷水下北二街路口有一根树枝压在了电线上，看着很危险。

市城市监察管理局：经现场查看，情况属实，已通知责任单位市园林局，要求尽快调查处理。

市民王女士反映：泰岭路南段的五六盏路灯不亮有很长时间了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现该问题并通知责任单位润西区政府，要求抓紧对损坏路灯进行维修和更换。

市民张先生反映：洛浦东路 6 号院门口的下水管道堵塞了，污水外溢，一直没人管。

市城市监察管理局：经现场查看，该处未发现下水管道堵塞现象，经与投诉人联系，证实该问题已解决。

市民田女士反映：九都汽配城北边的小石桥街垃圾成堆，好几天无人来清理了。

市城市监察管理局：市容巡查人员已发现该问题并通知责任单位老城区政府，目前垃圾已清理完毕。(记者 杨海彤 整理)



别克车街头撒野

昨日下午，在唐宫路与玻璃厂路交叉口，一辆别克商务车将一辆摩托车撞翻后，又冲着人行道上的院墙撒起了野。记者在现场看到，民警正对坐在车内的别克车司机进行询问。(如图)

目击者朱先生讲，14 点 40 分前后，他和老伴看到别克车把同时向西行驶的摩托车撞翻了，摩托车上的一男一女摔倒在地，接着别克车冲上路对面的道牙，撞到洛玻唐二街坊的院墙上，停了几分钟后，别克车又沿着人行道向西开，直到两个前胎爆胎才停下来，他赶紧拨打了 120、110。

目前，肇事的车辆和司机已被警方控制，此事还在进一步调查中。见习记者 赵俊善 摄影报道



新护栏惨遭破坏

近日，网友“正貳捌經”在洛阳网上爆料，洛浦公园东段洛神苑人工湖旁的护栏，建成不久即遭到破坏。

昨日上午，记者在现场看到，被破坏的是人工湖九曲桥东头的一段护栏，旁边的湖里散落着断裂的护栏。(如图)人工湖旁锻炼身体的老人很多，有的还带着儿童在此游玩。经常在此锻炼的李大爷说，小桥是今年春天建好的，没想到这么快护栏就被人破坏了。

对此，洛浦公园管理处相关负责人表示，他们将督促施工单位及时予以修补，保证九曲桥的安全、美观。见习记者 王文斌 摄影报道

一经见报 最高奖 5000 元券

24 小时 新闻热线

66778866

奖励标准：最低 50 元超市券 最高 5000 元超市券

▶ 领取时间：周一至周日上午 9:00~11:00

▶ 领取地点：洛报集团定鼎南路办公区 4 号楼 202 室

骨关节病诸方试遍 最后还用“百草康骨膏”

李先生的膝关节疼痛、肿胀、积水，走路腿发软，关节咔嚓响，上下楼关节疼痛不敢使劲，早晨醒来关节长时间动不了，久坐后关节僵硬迈不动步。肿的难受，疼的钻心，抽液、打封闭只能缓解一时，拍片诊断为膝关节退行性病变继发性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤，多种治疗无效，医院建议换关节，痛不欲生……

老伴听说有专门针对膝关节病的特效产品“百草康骨膏”，就买了 10 盒，用药 4 日就有好转，才两个月就扔掉拐杖，出门买菜，逛公园一起遛弯了。现在李先生逢人就说，我这“骨关节病”诸药试遍，最后还是让“百草康骨膏”给医好了。

买一个周期送价值 38 元精品护膝一副！数量有限，早到早得！

骨科热线：62159733 (市内送货，外地免费邮寄)
保真地址：市中心医院(原市二院)正对面万家康大药房

冬季谨防 鼻炎、咽炎、 鼻窦炎侵扰

随着冬季的到来，全国各个城市气温节节下降，恼人的温差成了鼻炎患者的隐痛，一不小心鼻炎便复发了。最近，洛阳 534 医院耳鼻喉诊疗中心的医务人员们忙得不可开交，就诊的患者比平日增加许多。专家介绍，大部分患者的症状为鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、咽喉干疼等，多因鼻炎、咽炎发作所致。

534 医院名医提醒广大市民：冬季，谨防鼻炎咽炎侵扰

534 医院医学博士耳鼻喉科主任常红介绍：由于冬季冷空气频频来袭，早晚温差大，很多人不及时增减衣物，时冷时热，因此导致鼻炎或咽炎的发作；再者由于冬季空气比较干燥，粉尘较多，也是鼻炎、咽炎发作的主要诱因。

鼻、咽炎的症状与感冒相似，很多人总是错误地以为是感冒了，草草应对了事，因没有及时对鼻炎、咽炎进行治疗，有近 60% 的鼻、咽炎患者并发有鼻窦炎、肥厚性鼻炎、鼻息肉等，给临床的治疗增加了不小的难度。有的甚至引发鼻息肉，导致鼻子完全堵住不能正常通气了才来医院就诊。

治疗鼻、咽炎的方法有很多种，用滴鼻液点鼻子吧，时间长了会得“药物性鼻炎”，更加痛苦；买些药物来服用，只能暂时缓解症状，过段时间鼻塞、流鼻涕、打喷嚏、咳嗽等症状又会出现；找医生看，传统采用鼻镜配合额头灯没法看清鼻腔深处及隐蔽部位的病变，传统手术太痛苦，还要住院，费用又高，想起来都害怕。用冷冻法、激光、微波、电离子等疗法，由于视觉不清的原因，不但无法准确定位，且由于都是大功率高温烧灼原理，对周边黏膜组织也会造成一定的伤害。

随着现代科技日新月异的发展，鼻、咽炎治疗已进入微创时代

534 医院医学博士耳鼻喉科主任常红告诉广大鼻、咽炎患者，要正确确认识鼻、咽炎，及时去医院接受检查和治疗，鼻、咽炎都是可以轻松治疗的。

534 医院采用目前国际领先技术，“功能性鼻内窥镜技术”和“低温等离子消融术”专业治疗鼻炎和咽炎，该技术借助良好的光学照明，通过鼻内窥镜的清晰视野，能准确地检测鼻腔深处及隐蔽部位的细微病变，彻底清除病变组织，众多优点聚集一身的鼻内窥镜被患者美喻为医生的“火眼金睛”。在治疗鼻炎、咽炎、鼻窦炎和鼻息肉时，通过鼻内窥镜在鼻腔内微创开口，结合“等离子低温消融”技术清除鼻窦内及鼻腔深处的细微病变，定位准确，不损伤周围健康组织，最大限度地保持了鼻腔的外形和原有的功能，且费用比以往传统手术下降了很多，是目前治疗慢性鼻炎、咽炎、鼻窦炎和鼻息肉最理想选择之一。

温馨提示：

534 医院耳鼻喉科诊疗优惠持续进行中

1. 免收专家挂号费、会诊费、常规检查费

2. 鼻内窥镜检查半价

3. 鼻咽炎低温等离子消融治疗费半价
健康热线：65180599 (节假日不休息)
院址：洛阳市涧西区天津路南端与瀛洲路交叉口

交通：市内乘坐 11 路、31 路、40 路公交车到 534 医院下车即到